

17:00 快报记者 毛丽萍为你报道

昨天,南京南站动车晚点一个多小时,问题出在接触网上:

一只塑料袋“上网”,弄趴一溜动车

昨天一大早,就有乘客微博直播南京南站到武汉的D3073次延误了1小时32分钟,合肥到上海虹桥站的D5451次到南京南站也延误了1个多小时……随后,记者从南京南站了解到,这次导致动车延误的罪魁祸首居然是只小小的塑料袋。

微博直播:数趟动车晚点

昨天6:50左右,D3073次(南京—武汉)开始正常上客。可是原本7:00准点发车的车却趴在站内一动也不动。

一位网友说:“到7:30尚未出发,列车乘务员也未说明原因,在大家的一再追问下,才告诉说前方发生故障,随后列车空调也关闭。”8:27,“hi荣斌”抱怨:“都停南京南一个半小时了,车头老有火花,进进出出车厢都五六次了……”“微笑的焱风”似乎很淡定:南京到武汉的动车D3073,因接触网上有杂物

缠绕无法正点行使。记者从网友们提供的图片看到,列车内黑乎乎的,很多旅客站在站台上,车站工作人员也出来了,似乎在跟一些乘客说着什么,检修人员来了,大量身穿黄色工作服的检修人员在忙碌,有的在用杆子挑动着高压接触网……8:35,“微笑的焱风”再次发微博:在耽误了一小时三十二分钟后,南京至武汉的动车D3073终于出发了。

同时,也有网友直播:D3073从南京南开到合肥,晚点一个多小时!D5451也晚点一个多小时!这样动车大型的联合

晚点我还是第一次碰到,南京南你是怎么了?你让我这个一车一号的人情何以堪!”另外,还有网友爆料,昨天6:45,一列动车在沧州停了整整3小时,直到9点45分才开走。

一只塑料袋闯了大祸

究竟什么原因导致南京南站一大早多趟动车晚点,昨天下午,记者从铁路部门获悉,是一只塑料袋惹的祸。

据介绍,当时D3073次列车正准备发车,可是工作人员突然发现,一只塑料袋缠上了接触网,列车无法启动。由于接触网电压很高,工作人员无法当场排除故障。在汇报上级接触网彻底停电后,工作人员才取下了塑料袋,D3073次恢复行车。由于接触网断电,共用这个接触网的动车也跟着“趴窝”,导致了像

D5451等其他动车的延误。

取个小小的塑料袋要花一个多小时,南京南站相关负责人解释:接触网接通的是上万伏的高压,一定要接触网断电后才能处理,而断电就会导致不止一列动车的延误,需要跟上级部门汇报,而且必须专业人士才能操作。至于惹祸的塑料袋是怎么缠上站台上方的接触网的,车站方面表示也不清楚,“不知道,可能是风刮过来的吧。”

“地铁不让带气球,相信南京很多市民都清楚,因为气球飘上接触网后会导致接触网异常,切断动力或者烧毁设备,高铁的原理是一样的,都是通过接触网来获得列车行驶的动力和信号。”昨天,铁路工作人员特别提醒住在铁路附近的人,“平时不要在铁路附近放风筝、气球等,倾倒垃圾时也要特别注意塑料袋的妥当处置。”

09:30 快报记者 季铖为你报道

摩托车迎头撞轿车 头盔救了“骑士”

昨天早上7:20左右,在浦口区浦东路与滨江路路口,一辆黑色轿车在超越前面的货车时,迎面撞上了另一辆摩托车,摩托车驾驶员飞出去三四米远,所幸的是,只有腿部受了点伤。

当时,黑色轿车正沿着浦东路由西往东行驶,一路都跟着一辆货车,到了与滨江路交界路口时,两车同时左转,因为货车转弯半径较大,轿车就往左打方向,想从一侧超过去,谁知此时,一辆摩托车正好迎面驶来,两车都刹车不及迎面相撞。

碰撞发生后,摩托车驾驶员整个人飞了出去,摩托车则卡在轿车前保险杠下,塑料车壳碎了一地。轿车前脸凹进去一块,车后拖着长长的黑色刹车痕迹。“我看到她骑过来的,已经刹不住了。”轿车司机说,当时摩托车突然出现,两车已经离得很近了。

摩托车驾驶员坐在路边,一个红色的头盔落在一旁,“还好戴了头盔,不然完了。”摩托车驾驶员说。目前,事故正在进一步处理中。

(刘先生线索费50元)

»注意

10:00 见习记者 张楚洁为你报道

高铁不是全从南京南站过

前几天,一位旅客跑到南京南站去等G7065次列车,却不知这次列车是南京站始发的,他发现后赶紧坐地铁赶往南京站,累得满头大汗,总算没误车。

这位险些迟到的旅客所购买的G7065车票上,明确标明:“南京——常州”字样。而他

却以为,G字头的车次都在南京南站发车,误把车票上的“南京”理解为南京这一城市地点,而非南京站,这才有了之前奔波的辛苦。记者了解到,不光这位中年旅客遇到过这种情况,很多市民也常会跑错车站,时间来不及,赶不上车

是常有的事。

记者特别提醒,南京站和南京南站均有G字头列车始发,高铁车票上的“南京”字样意在南京站等候上车,而在南京南站等候上车的高铁车票会注明“南京南”字样。

不光南京,常州也有常州

站与常州北站两个车站,在车票上分别标注为“常州”和“常州北”字样。此外,常州站还有北广场与南广场两个进站地点,在车票左下角的身份证号码后标注为“北广场进站”或“南广场进站”字样,请大家仔细看清后再去乘车。

中老年人补氧不易生病

创造健康长寿的美好人生,就从吸“海氧”开始!

专家提醒:“缺氧”中老年人健康的隐形杀手!

氧气是人体细胞重要的解毒剂,缺氧将使细胞处于有毒环境中,使体内病毒无法排除,于是身体的机能和代谢状态开始病变。除了引起机体老化外,各种疾病也会找上门来!

缺氧对人体的危害

- ◆ 大脑缺氧:大脑对缺氧反应极为明显,人体大脑的重量占身体总重量的2%,但耗氧量却占人体总耗氧量的25%以上。如果大脑缺氧数分钟,人就会出现头痛、烦躁不安、嗜睡等症状,大脑缺氧超过4分钟,脑细胞就会发生不可逆转的坏死,出现意识障碍、抽搐、昏迷、死亡。
- ◆ 心脏缺氧:心脏的耗氧量占整个人体耗氧量的18%,心脏缺氧可使心肌收缩僵硬,心率加快,心输出量增大,血压上升或下降,严重缺氧时,血压、心率都会下降,导致心律紊乱,心肌坏死,心力衰竭,休克,甚至心脏骤停。
- ◆ 肺缺氧:轻度缺氧时人体呼吸运动增强,呼吸加快加深,严重缺氧时,可抑制呼吸中枢,导致呼吸困难,呼吸节律失常,出现紫绀、肺水肿,造成肺血管阻力升高和动脉高压。
- ◆ 肝脏缺氧:引起肝脏功能受损,解毒能力下降,出现肝肿大。
- ◆ 视网膜缺氧:引起眼花,视神经萎缩,视力下降。
- ◆ 胃肠缺氧:可引起胃肠功能失调,出现少尿、无尿,诱发泌尿系统感染。
- ◆ 肾脏缺氧:导致肾脏功能受损,胰岛素分泌不足,无法充分分解体内血糖,引发糖尿病。
- ◆ 机体缺氧:机体长期缺氧就会产生大量的自由基,不断破坏人体免疫系统,极易诱发癌症。

吸氧为什么吸“海氧”

“海氧之家”制氧机采用国际先进制氧技术,从空气中直接提取氧气,不同于化学制氧和氧气瓶,其氧气浓度可以按需调节,可满足保健、治疗、应急等不同需求。长期坚持吸海氧可以全面调节人体机能、保护大脑和心脏功能、提高免疫力,有效预防和控制哮喘、肺气肿、肺心病、冠心病、高血压、糖尿病等慢性疾病,降低中风、心梗等疾病的突发。

“海氧之家”氧浓度可调型制氧机特点

- ①浓度调节按需供氧:30%的富氧可用于各种缺氧人群日常补氧和保健;改善亚健康提高免疫力;60%的多氧可用于多种慢性疾病的日常控制和恢复,改善血氧变换、加快血液循环;90%的全氧可以用于危重病人用氧需求。
- ②内置负离子发生器:一机多用,吸氧同时制出负离子,改善空气环境,杀菌除尘,提高血氧交换水平。
- ③数码遥控操作简单:内置微电脑控制系统,超大屏幕高清显示,手动和遥控皆可,耳麦和软管两种吸氧方式。
- ④技术领先节能环保:采用美国亚太公司最新“分子筛”技术,机器小巧,移动方便,耗能低,无需添加化学制剂,插电即可出气。



南京地址:南京市白下区御道街33号(大正投资大厦一层)
咨询电话:025-66017121 84483444 (免费送货 货到付款)

17:00 快报记者 是钟寅为你报道

出租车自燃,差点烧爆储气罐

昨天下午3:40,在燕路黄家圩菜场附近一辆出租车发生自燃,过路司机和附近菜场的经营户都抱着灭火器来帮忙扑救。目击者说,“火烧得太大了,要不是这么多人帮忙,储气罐可能就炸了!”

下午3点多,一辆绿色的出租车在黄家圩菜场门口停下,的哥发现引擎盖里不断冒烟,担心车辆是自燃了。他一掀起引擎盖,火苗就蹿了起来。他立即拨打电话报警,3辆路过的出租车停下来,驾驶员都提着灭火器来帮忙扑救,火苗很快被压制下去。可3个灭火器喷完,火又冒了出来。这时,在旁边菜场工作的蒋先生带着几个经营户也带着灭火器来帮忙灭火。火又一次被压制下去,可当灭火器喷完又烧得更大。的哥急了,“不好,要烧到底盘了,车子是烧气的,后备箱里储气罐炸起来不得了!”蒋先生又



出租车烧黑了“脸” 报料人供图

找到两个灭火器,继续扑救。

就在危急时刻,消防人员赶到现场,用水枪对着车子里外喷了十几分钟,彻底把大火扑灭,后备箱里的储气罐终于没有爆炸。目前,车辆自燃的原因还在进一步调查。

(王先生线索费50元)

19:00 快报记者 马薇薇为你报道

裸女当街狂奔,民警强行盖衣服

昨天下午5点左右,在白下区张府园地铁口附近,一名30多岁的女子赤身裸体在马路上狂奔,还钻入一辆轿车下,吓坏了不少路人。民警劝说无效,最终采取强制措施将其带回派出所进行调查。

“有个女的在裸奔!”昨天下午,新街口人头攒动。不少市民发现,有人竟一丝不挂在中山南路奔跑。住在九条巷的一位居民说,刚才就见此人从巷子里跑出来,冲到对面的张府园地铁站口,紧接着,她张开双臂站在马路上,试图拦下一辆出租车,男司机被吓了一大跳,猛地一刹车。见司机不开门,她又一头钻进停在路边的一辆银白色轿车下,整个人都挤在车肚底下,怎么也不肯出来。围观的市民越来越多,有人在一旁劝说,有人还拿来衣裤,但最后大伙都拿她没辙,只好报警。

很快白下区110特巡警就赶到现场,好心的市民赶紧将衣服交给民警。见到警车过来,女子立刻从车下爬了出来。她头发凌乱,背上还有几道黑印子,民警将她拉到一边劝说几句。起初,她很配合地将一条黑色裤子穿上,但很快又有了抵触情绪,怎么也不愿穿上去,只是拿一条白色的披肩挂



民警将裸奔女制服 报料人供图

在脖子上,勉强能遮住敏感部位。见她情绪稳定,民警准备带她离开,谁知她又失控:跑到地铁站后面的一个巷子里,在一輛轿车前停住,开始将刚穿好的衣服脱掉,裸体在小路上乱窜,围观的市民吓得纷纷避让。见此情况,民警将她双手捆住,并用衣物将其身体盖住,几人将她抬入警车内带走。

为何她会裸奔?有居民猜测,看她神志不清,不知是受了刺激还是吸食什么药物产生了幻觉。目前白下警方正对此事做进一步调查处理。

(钱先生线索费50元)